



## 阵雨过后是晴天 气温飙升没商量

晚报讯 (记者 李俊) 连日闷热过后, 今天, 我市终于要迎来大范围的降雨了, 但阵雨过后, 天气将放晴, 明日起, 气温将有大幅升高, 中午气温较高时, 尽量避免外出, 外出时也要注意防晒防晒。

市气象部门预报, 今天全市天气中北部大部分地区

阴有阵雨转晴, 其他地区阴转晴, 南风2—3级转西北风3—4级, 最低气温24℃, 最高气温32℃。预计: 今天夜间到12日白天, 全市天气晴转多云, 西到西南风3级, 气温22—36℃; 12日夜间到13日白天, 多云转晴, 偏西风转西北风3级, 气温22—34℃。

昨日下午4时许, 省环

境监控网站上数据显示, 我市空气质量稍有好转, 1处监测点空气质量转为良, 其余均为轻度污染。其中, 市中区政府空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 污水处理厂空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 市环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧;

薛城区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧。

# A级旅游景区残疾人享优惠

共涵盖39家景区, 微山湖湿地红荷旅游风景区、甘泉寺等免费

晚报讯 (记者 王龙飞) 9日, 市残疾人联合会联合市旅服委下发全市A级旅游景区残疾人优惠政策汇总表, 涵盖39家景区, 其中滕州市14家, 薛城区2家, 山亭区10家, 市中区4家, 峰城区3家, 台儿庄区6家。

滕州市的14家景区包括汉画像石棺、墨子纪念馆等7家日常免费景区, 莲青山风景区、大宗村旅游区等5家残疾人持残疾证免费的景区; 另外, 微山湖湿地红荷旅游风景区的优惠政策为

残疾人及70周岁(含)以上老年人凭有效身份证件享受门票免费优惠, 但船票无优惠; 滕州盈泰生态温泉度假村持残疾证无优惠。薛城区有2家优惠景区, 铁道游击队影视城残疾人持残疾证半价, 残疾军人持军残证免费, 羿公山风景区为日常免费风景区。山亭区残疾人可享优惠的景区有10家, 包括八路军抱犊崮抗日纪念园等5家日常免费景区; 长红枣旅游景区、抱犊崮国家森林公园和熊耳山国家地质公

园残疾人持残疾证半价, 残疾军人持军残证免费; 汉诺庄园残疾人持残疾证首道门票免费; 翼云石头部落全国助残日和国际残疾人日对残疾人免票, 残疾军人(凭残疾军人证)免票。市中区的景区有4家, 甘泉寺和鲁南水城·枣庄老街两家日常免费景区; 枣庄仙坛山温泉小镇残疾人持残疾证享受优先进场、特殊关注等服务; 龟山旅游区对残疾人、超过65岁的老人免门票, 65岁以下、60岁以上的老人门票半价。峰城区有3家优惠景区, 匡衡书画院日常免费; 冠世榴园景区残疾人持残疾证门票半价优惠, 伤残军人持证免票; 东方怡源·仙人洞风景区对不同级别的残疾人优惠政策不同。在台儿庄共6家景区对残疾人实行优惠政策, 除了两家日常免费风景区外, 运河湿地公园、李宗仁史料馆和台儿庄祥和庄园残疾人持残疾证半价, 台儿庄古城对残疾人实行分级优惠。

## 滕州公租房申请取消户籍限制

晚报讯 (记者 王龙飞) 目前, 滕州市公租房申请已实现常态化, 市民只要符合条件, 随时到住房保障大厅递交申请表, 符合条件的农村居民和外来务工人员也可提出申请, 每季度对公租房进行配租一次。今年以来, 该市有500余人申请了公租房, 其中, 农村居民占多数。

公租房申请条件主要包括户籍、收入和住房三个方面。其中, 收入条件以统计部门公布的上年度城镇居民人均可支配收入为标准, 一人家庭人均年收入为标准的1.5倍以下(含1.5倍); 二人及以上家庭人均年收入为标准的1.2倍以下(含1.2倍), 且申请人及家庭成员名下无机动车辆(不含普通两轮及三轮摩托车)。

与以往不同的是, 此次公租房申请, 申请人的户籍条件发生了变化, 取消了户籍限制, 凡是符合相关条件的农村居民和外来务工人员也可以申请公租房, 实现了同城待遇。在申请条件方面, 公共租赁住房申请人及家庭成员需在主城区内无自有住房, 或人均住房建筑面积在20平方米以下。离异3年以上人员、满35周岁以上(含35周岁)大龄未婚人员、丧偶无子女单独生活人员及新就业和外来务工人员等, 按家庭对待。外来务工人员需在该市居住、办理居住证1年以上, 并与用人单位签订1年以上的劳动合同, 且自申请之日前连续缴纳6个月以上的社会保险费(住房公积金), 或持有营业执照和1年(含)以上完税证明。

## “12349”社会救助热线开通啦

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日, 记者从市民政部门了解到, 为进一步提高社会救助效率, 建立规范高效的“救急难”工作机制, 做好困难群众的社会救助工作, 市民政局在不断完善救助工作平台的基础上, 6月10日开通全市统一的“12349”社会救助服务热线, 实现窗口救助和热线救助相结合, 以解决困难群众的基本生活困难。“12349”社会救助服务热线主要受理最低生活保障、农村五保供养、医疗救助、临时救助等方面政策咨询和问题解答。热线的开通进一步畅通了困难群众申请救助和报告急难情况渠道, 通过“一门受理、协同办理”机制, 充分发挥社会救助的整体功能, 让人民群众遇到困难时能够“求助有门、受助及时”。

## 我市再获全国无偿献血先进市

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 彭宪玲) 国家三部委日前联合表彰了全国无偿献血先进省、市, 我市被国家卫生计生委、中国红十字会总会和中国人民解放军总后勤部卫生部授予“全国无偿献血先进市”荣誉称号, 这是我市继2006—2007年度以来连续四次荣获殊荣。

我市临床用血连续14年100%来自自愿无偿献血。截至到2014年底, 全市累计有近40万人次参与无偿献血, 献血量



6月8日, 水泉镇农民在果品市场分装甜油桃。芒种过后, 山亭区3万多亩甜油桃喜获丰收, 果农们忙着采摘、销售。林业部门果树专家介绍, 当地属于山区, 光照充足, 昼夜温差大, 有利于果品糖分积累, 生产出的无公害甜油桃个大色艳、甜脆可口又耐贮运。

(记者 王龙飞 摄)

## 夏季高考成绩24日前公布

晚报讯 (记者 马帅) 根据省招考院安排, 全省高考试卷阅卷工作将于近日启动, 今年所有科目均实行网上评阅的方式。高考成绩将在6月24日前公布, 届时, 考生可通过网络或电话查询, 也可于成绩公布之日起3日内, 向考试地县(市、区)招生考试机构申请复核。

今年高考成绩的查询方式有两种, 可网上查询, 登录“山东省2015年普通高等学校招生考试信息平台”查询; 也可通过168声讯台查询, 拨打16866电话查询。另外, 今年志愿填报时间比去年提前了一天, 6月28日就开始第一次志愿填报。

2015—2016学年校历出炉

## 7月4日义务教育学校放暑假

晚报讯 (记者 岳娜) 我市全日制中小学2015—2016学年度校历日前出炉, 义务教育阶段学校暑假于7月4日开始, 普通高中学校于7月11日开始, 全市中小学校9月1日开学上课。

据悉, 义务教育学校寒假于2016年1月25日(腊月十六)开始, 普通高中学校于2月1日(腊

月廿三)开始, 2月23日(正月十六)全市中小学校开学上课; 义务教育阶段学校暑假于2016年7月4日开始, 普通高中学校于7月11日开始, 全市中小学校9月1日开学上课。根据市教育部门的教学活动时间安排, 义务教育阶段学校全学年授课时间为35周(九年级为33周), 学校机动时间为2

周, 夏季社会实践或选修课程, 9月1日开学后进行。

初一新生不超过7天(以国防教育为主, 各区(市)及各初中学校根据自身实际, 并充分考虑学生的身体承受能力, 可自行决定是否军训, 军训不得占用假期时间), 高一新生为7—14天。

同时, 要求中学新生军训应